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1620-08

1621 FHgiG

1.6.2.1.1 PG

B A& NS S B3 48 KHZ ISR HNRE, IRl T 16tk . X125 Mb/s4
W, ZRGHAEPIA I X150 Mb/sEit, %R GHR DA ST IE . A
SO FF) AT T — AR DG S S

W 1-525/601 X, F AL 545 DIFEE (9NDIFH: x SADIFFA]) 5 X T625/50%
X, FIENALE S4NDIFER (94 -DIFER x 6/ -DIF/F41) .
1.6.2.1.2 jnE

KHI50/15 usfJ—BY (first order) UM 7 FEEAT S Mgt . SR DRI 5, 2R
VN NSENE P
1.6.2.1.3 FHiRG

TE 28 G i 1R 5 A5 4 . 8000201 43 BC A 2% BH TG R0 At A 1035 AR A o 10 5 50—
HEHI MG P 4 bR B (full scale) B ATV o 24 25 15 B0 12,5 8000, i, 200 L84 4 oy
800140
1.6.2.1.4 FXTE-PI e i

T S 1A RS ] o 5 A2 DA T s AR 1l T R SR Al
ik b A (1 2D 1 S0l 1) PR BT A ER AT (K0 5 B AR IF o . 6 1525/601 50, 57— T i ik
MR —ATIIITR: *T625/50515K,  WIHR 562347 1],

1.6.2.1.5 FHHmikbE

ARV T B e A A g A AL B

TS T RS R S AR [R) 25 . A T AR B S AREE . 6H TN A
AN ATIAL A1 6028 1 6003 AdhAE (525/60%1=8) X1 920 S 4AE (625/50% =)
X$525/6010M 5, FEM) S ARH AR SR F1) I -

1600, 1602, 1602, 1602. 1602H1FE,

HRE S A RE 20 BE AT REWITL 620K AAE (525/604] ) BRAF I 944 FhFE (625/50%

A o BEmigh R AL AR FH ) 25 8] AT = B I A
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1622 FTHEBR#H

VOB IR S 5207 T P 747 o AL T EMSB, AL 7 195 LSB (9T
IRD o AU AT R 4 DIF R I FIDIFE IE B AC e . B 715 58 LD, (n = 04 1,
2+ o) IFAEMUF LIPS 2IRAE, IF A DRI IER A e

AR b 58 RS R P 34T IEAE A e
525/601 .-
DIF /751554 -
(INT (n/3) + 2 x (n mod 3)) mod 5, CH1. CH3
(INT (n/3) + 2 x (n mod 3)) mod 5+ 5, CH2. CH4
EADIFH 5
3 x (n mod 3) + INT ((n mod 45) / 15)

Hrp FSC=0: CHI, CH2
FSC = 1: CH3, CH4
FANLE T
8 +2 x INT(0/45), HAH
9 +2 x INT(n/45), %
H n=0%1619
625/5071I 2 :
DIF /341 5 i
(INT (n/3) + 2 x (n mod 3)) mod 6, CHI. CH3
(INT (n/3) + 2 x (n mod 3)) mod 6 + 6, CH2. CH4
FHRDIFH5 5 .
3 x (nmod 3) + INT ((n mod 54) / 18)
A FSC=0: CHI, CH2
FSC = 1: CH3, CH4

T E S
8 + 2 x INT(n/54), A5 274
9+2x INT(n/54), FIRET-H

Hrf n=0%1943
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K9
B R ¢ SRR T R

MSB 16 LAy LSB
151413121110 9 8 76543210

A \ {52
151413121110 9 8 76543310
8 LLAf 8 Lufs

1620-09

1623 FHBIEHE (AAUX)

WESFI0HT /N, JAE IE A5 A8 e3P  INAAUX . AAUXE 4 B 20 3 AAUX
it SR (AAUXH AT « W10 R, AAUXIE4E 0K B 57 G
AR HAAUX R0 2 ) o WE00R, SRR EM % 5 8088, %5 WERRE &
R4S,

K10
=R B B D I AAUX B 4560 1) 22 1k
FALE 5
0 1 2 3 7 8 79
ID = A Bh H s Epibie
< > >
A0,0 AO,1 05 FHE S L
A1,0 ALl 12 SRS (L
A2,0 A2,1 25 THIRE 4 4
A3,0 A3,1 3B RS
A4,0 A4l ARG
A5,0 A5,1 5B R4
AB,0 AB,1 65 TR 4
A7 ATL TEEP R
A8,0 A8,1 85 AL
1 1 1
JEEe ) 45
73k e
1 1 1

BT.1618-10

KISHT /R HAAUXE 4G AL WL o E R4 Pl & — DMAAUXYE B 4656 (AS) Fl—A>
AAUXPE#E S R4 (ASC) .
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#*15
DIFE5 H AAUX 4569, i i st

HHEE AT

i ke
BREDIFFF] ZHDIFFEF)

3 0 AS
4 1 ASC

Horpre
THEUDIF 74

DIFJF4)56: 0. 2. 4. 6+ 8, 525/60%I=,
DIFEY) 5 0. 24 4. 6+ 8. 10, 625/50%]

ZIHDIFFEA :

DIF/ 5 55: 1. 3+ 5+ 7+ 9, 525/60#=
DIFJEH)56: 1. 3. 5. 7+ 9. 11, 625/50]=.

1.6.2.3.1 AAUXJEREZRE (AS)
AAUXYE 48 02044 R 16 3T IL &

MSB

#16
AAUX I 26 60 /1) B 5
LSB

21

PCO

0

PC1

LF

Res AF FHAR

PC2

0

CHN Res AR

PC3

Res

Res 50/60 STYPE

PC4

Res

Res SMP | QU

LF: 8 Esizlhsid

CARRSR 5 %5 Sl A 30 EA T B (R 4 T
0=8Ef, 1=/

AFBURL: 5ot (1) 2 il A 4L

010100b=10600 fFe/Mi (525/60=)

010110b=16024hFE/MT (525/60F%8)

011000b=19204F/Mi (625/501=L)

g = i

CHN: — /3

g = 1w

PIERE N 1) AT £
00 b= H&F—AE A HidiiE
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525/607l =X 1Y & AR AE SASDIF 7 41 Hh A0, 57 454 DIF L, 625/50%8] =8 7E6/NDIF 5 51 H 4,
547 DIFH,

TR AN IUE IS AU T A A
0000b = CH1 (CH3)
0001b = CH2 (CH4)
1111b = JERE A

He =7

50/60:
0 = 60J- it i) =
1 = 50 ith) =
STYPE: & — AT 1) &5 Ak
00000b = 24> Atk
00010b = 4 45k
He = Tl
SMP: HliF: A%
000b =48 kHz
Hoe = Tl
QU: ik
000b = 16 {7kt
e =T
Res: TiE 22 AR RAE A0 LLEE
BRNEN B M1
16232 AAUXIRIZEHIEAEE (ASC)
FE IR 17 B AAUXYE I I R4 .

*17
AAUX YR ) Hs 48 6 1) Bt

MSB LSB
PCO 0 1 0 1 0 0 0 1
PC1 CGMS Res Res Res Res EFC

REC FADE FADE

PC2 REC ST END ST END Res Res Res Res
PC3 DRF S
PC4 Res Res Res Res | Res Res Res Res

CGMS: FIIAL K P RS0
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CGMS A 5 AR R
0 0 H 5l
0 1

1 0 i v
11

EFC: fnE o AAmIE A

00b = N K

01b = NS

e =M

IR A E B E EFC.

REC ST: it % 55,

0 =I5 A

1 =JEd ke A1

il anmi F, REC ST 0 RRgk—/Na A i, &5 15— AN e iiiE 1) 5886~ DIF
JF51 .

REC END: i3k &5 3k

0 = ISR 45 AT

1 =Rl R85 i A

TEICKE Wi |, REC END OFFLL— Mgty J A, 55 T4 —N 8 S 1154~ ko4~

DIF/741).

FADE ST: it fi vk

0 =LK K

1= 3% IT

FADE ST/5 B R A7E LS EA % (REC ST=0) . 7Eid M EFADE ST A
1, gttt A 5 N AR 5 — AN 5 A 30 . Wnfeid sk 4l EFADE ST A0,
DA N0 A0 R A 5 AT 3%

FADE END: it 345 i 7%

0= FEJE K

1= FHIT

FADE ENDfF B R AEid e 45 i LA 2 (RECEND=0) . I7Eid 45 skl EFADE END
1, DUNEAE M B e — AN A 5 bR A A T AT VR . el Sk A A
FADE END>40, ARG &5 A5 5 3T 357

DRF: J7llrid

0=}l

1=1EJ

L VTR IE#S A Hk
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VTR EBR R E
SPEED 525/607 =\, 625/501] 2%
0000000 0/120 (=0) 0/100 (=0)
0000001 1/120 1/100
1100100 100/120 100/100 (=1)
: : TR
1111000 120/120 (=1) T
: Tl e
1111110 o RE T
1111111 LAE T LG W
Res: Tl 42 AKAS H 1 LE4Y
ERUAE N 1
1.7 X
171 S (D)
FAT 43 X Hh A —DIFE FIDHER 43R T35 1.3.1715 . 1% X A4 100,
1.7.2 ¥3E

AT 2Y X FP A —ANDIF B EB4y (80D A& 48 Bk, IER A H M gmis 77
FATAARE S o F RSB 20 HE— Wl R A SR A T AL 3
1.7.21 DIFYRFIESEE S

F 1819 B 7R T MIAIDIFE 5 A0 T 46 72 e 2 TR N R R o 1878 150 Mb/s4s R 40
AIDIFHR 55 4:2:2 s 48 A0 4 22 B 2 TR Y R R o R 1978 T 25 Mb/s&h M AIDIF R 5
A:1: 148 R & 4 7 e 2 TR] PRk Y 9k &R

1y 7€ ML ARIDIF BRI I 45 2 He 22 [R50 5% 28 ORI 4t
50 Mb/s4fH:-4:2:2 14
W AR(525/60 =) n =10 5 n=12;
XFF (1= 0; i<n; i++){
a=1i;
b = (i-6) mod n;
¢ = (i-2) mod n;
d = (i-8) mod n;

e = (i-4) mod n;
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p=a;
q=3;
R G=0;<5; j+0){
X (k = 0; k<27; k++){
V (5 x k +q),0 of DSNp = CM 2i,jk;
V (5 xk +q),1 of DSNp=CM 2i + 1,j.k;

WA (q==3) {p=b;q=1;}
HWE (q==1) {p=c;q=0;}
HNWHE (q=—=0) {p=d; q=2;}
BHMIR (q==2) {p=e;q=4;}

}
§
25 Mb/s&h ) -- 4:1:1 4
Wi (525/60]=0) n=10 M) n = 12;
KT (1= 0; i<n; i++){
a=i;
b = (i-6) mod n;
¢ = (i-2) mod n;
d = (i-8) mod n;
e = (i-4) mod n;
p=a;
q=3;
AT (=05 3<5; jHh){
BT (k= 0; k<27; k++){
V (5§ xk+q),00of DSNp =CM 1i,j,k;
H
WR (q==3){p=b;q=1;
IR (@==1) {p=c; =05}
AR (q==0) {p=d; q=2;}
MR (q==2) {p=e;q=4;}
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#18
50 M b/sZsth-4:2: 2R 48 W ARARD | FER I R 48 7
DIFF315 5 DIFHk FE46 77 Rk
V0,0 CM 4,2,0
V0,1 CM 5,2,0
V1,0 CM 12,1,0
V1,1 CM 13,1,0
0 V2,0 CM 16,3,0
V2,1 CM 17.3,0
V134,0 CM 8,4,26
V134,1 CM 94,26
V0,0 CM 6,2,0
V0,1 CM 7,2,0
V1,0 CM 14,1,0
V1,1 CM 15,1,0
1 V2,0 CM 18,3,0
V2,1 CM 19,3,0
V134,0 CM 10,4,26
V134,1 CM 11,4,26
V0,0 CM 2,2,0
V0,1 CM 3,2,0
V1,0 CM 10,1,0
V1,1 CM 11,1,0
n-1 V2,0 CM 14,3,0
V2,1 CM 15.3,0
V134,0 CM 6,4,26
V134,1 CM 7,4,26

FEL - % T525/605, n=10; X} T625/50%], n=12.
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%19
25 M b/s&E#6-4: 1: 1548 B B SRDI FHAD R 45 7= B

DIFF%| 555 DIFH FE4a7R R
V0,0 CM 2,2,0

V1,0 CM 6,1,0

V2,0 CM 8,3,0

. V3,0 CM 0,0,0
V4,0 CM 44,0

V133,0 CM 0,0,26

V134,4 CM 4,4,26

V0,0 CM 3,2,0

V1,0 CM 7,1,0

V2,0 CM 93,0

: V3,0 CM 1,0,0
V4,0 CM 5,4,0

V133,0 CM 1,0,26

V134,0 CM 5,4,26

V0,0 CM 1,2,0

V1,0 CM 5,1,0

V2,0 CM 7,3,0

| V3,0 CMn-1,0,0
n_
V4,0 CM 34,0
V133,0 CMn-1,0,26
V134,0 CM 3,4,26

1 — % T525/60F2, n=10; X}T625/50%]=, n=12.

2 A Za
AT 4:2: 2804 1: 1 R 45 1A s 4 Ab BE

L= A HRHINY, Cr, Coft 5 HATIRLIERARRAENY”, Cr’, Co» GHHE RN ML
1B fEARSE.
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21 ISR

ITU-R BT.1618-1 &Y

X T2 EY), MAZ 3.5 MHzIP R BT AL, X 1{0 2 (Cr, Cg), PHIHZ1E6.75
MHz IR AT HAE o TS T 36 BV B X R KT B X i B, R Ja 6 A0 At b sk R AT £ 4
IR 43 3843 BEAT IEAS AT He . MUATIER R 1) 5t 4 B 20y B R FHDCTARIVLC I BURE 2 L 46 7 V0

A,

FEAG LR R FE W T . AWAEHEFRIRS — ANDCTH: (8x8HFE) o PIASEEDCTELFI
PN ZEDCTIR M R T 422 545 1) % 8. X F4:1: U845, VUL EDCTERIPAN (G ZDCTH
K — AN e . A B HR B— N B . Sl DCTRIVLC v, WA Be gk — 4 e 4 i

AR

211 PSR

HHRESE ) ST1TU-R BT.601 213 Bk (194:2:2 20 B R4S SAH Rl . 20800 T 4:2:2454)
(YY) FIEAMAZERGS (Cre Cp) [RFE.

% 20
G SRS (4.2:2)
525/60 &=, 625/50%! =,
Y 13.5 MHz
g }Ffj> 3
L Cr. Cs 6.75 MHz
Y 858 864
BATRBRE Cr, Cg 429 432
- . Y 720
TG EE Ce. G 60
BEMT IR AT HL 525 625
BEMT R AE AT L 480 576
. i 1 23 3 262 23 £ 310

EHATHL

ey 2 285 & 524 335 & 622
=1k Y. CpAl ColtJERANFEI el B AL N 10 LS

% 1 & 254
WA 5 T 5l AR E 5 e 235 . -
ERSANIIES ¥ M ST 16 Bl 220

Cr, Cp KROS5 128 AL 225

— M AT S5

XF1-525/60 2K, REAS PR 4L 624017 0Y, CrAICE(E 5. X T°625/50H1X, HFA2F

TP 255142884 Y, Cr A1 Co {5 5o K205E 3 T HEMLMT AL X R4 T 4L
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T )15 R S5
4:2: 2545

WETIATN2FT R, T BTA FIHIEER R (RHAT720N 2 AR ERB60 N 215 %) #HT4b
P SR 25 5 AR 7 [ I 2 . R MR R IMEAE-127 2 +126 2 [0, I AZC 1L
AT 5 H P9k 22 1283k 15
4:1:1 =45

TR T A RS A 22 (REAT7200) BHATACEE . FRATHIEEI360 N 218 %, Bl
—MERIBGE—, B NI8OME R AT AR, RO E S S AR R B TR . K13
FI4TELN B T HAE I FE

11
525/60%i17,4: 2: 2 K 45 i) 453% 7 51

ye
o T
flinain 4 —> RO.0.0.00]00/0 00Ot
T _O0000000000— wm
QQQQQ QQQQQQ ----- 5 286 17
55 2447

—0O000OOOOOO0—
N00:0.00l0'0'0 00T
—OOOOOOOOOOO—

5 2547

7% (Cr Co)
© U285 AT

Fitass A e e ebes
paihl O
— : 5 2317

OO0
QQQQQQ 55286 47
O ORI@)

5 2447
- 28TAT
§52517

L FER R A HR

s () itk

BT.1618-11
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K 12
625/50%| 24 2: 2R 45 () A5 12 715

1/13.5MHz 1/6.75 MHz

TEE (Y) SN 4
o~ OOOOOOO0 QOO0 B
S 0:0.0.0:00.00:00.0:0 i X1

OI000I00/00I0COIONE -

i 2447
0,0/0.0; : (O 433747
9:0:00:0000:000:0

87% (Cq Co)
e Qi O OO O sty
wm . i : g : : 2317

#i33617
52447
133747
95 2547
L emmmrmn ez
s O): fihbhE
BT.1618-12

K 13
525/60%|=4: 1: 1R 45 ) 452 7151
1/13.5 MHz 1/6.75 MHz

Lier (V)

— QO OQQOQOQQQO Hassi
it —A QO' OO OO OO-OO— 2sitr
1ENAT

5 28617
5 2447
5 28747
5 2547

Cfi% (Cg, Cg) .
45 28547
92317
4 28647
#2447
o5 28717
#2517

SRURICE A
AT

t CETIT A
s O kb
@ : =iy

BT.1618-13
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K 14
625/50%=04: 1: 1R 45 ) 452 7151
1/13.5MHz 1/6.75 MHz

£E () e
U — - OOO-OOCOOOO0O %3354
Aj—%;!am M, QQ().(X)_()-( H A A — #2347

3 0,0:020.0:0:0.0:0:0:0 il 75
QOO VOOOOVO0O-~ #3w7i
— OO OO OO0 O— mesir

7% (Cr,Cp)

- 4 33547
fTan— i 2347
- 5 33617
o 2447
- 33747
. DN . : = . 25ty
T— 15 A — AR

b (O k% b

@: =ik
BT.1618-14

212 DCTH

—MiH Y CRMCsBRFE WM E157~, 4r ADCTE . Frfa4:2:2 K4 I DCTH AN
4:1: 1 EZE I IIDCTE, B 1 R4 Cr A Cofie A7 H IDCTELLULAL, S5 K20 A READCTH )\
ANYAT R\ R RS IX. (area) o xBUH R WA TFAA HORE 17 AL KR, yii 278 T
ity FF 46 T 7] AL AR o

41 R4ER T, Cr A1 Cp A I IDCTERZE M0 K 16 A a4 T R DU AN B 45 25
WE16HT7N,  feA 1 FIDCTHAGE LD )\ AN AT AR R 4 FO YA [ AT 1R 2= 8 2 )\
)47 PR A v 3 43 A DY AN ) 5 323 T T A

525/60#| 2 —Mmi DCTH ) 2 4

4:2:2 R4 R, — i rh B [ DCTH R 2 HE B 77, 7411 R4 —mirh &S [n DCTH

M) 2z HE M B8 AT 7N o DA IR) 60N DCTER 55 52 L5k (m) A1 1) () 22 o AE4:2: 2 R4k, —Mii i)
1857 10800 NDCTHY, Ti4:1: 1 R4atisk A, —mwift)5 %4 h8100DCTH,

4:2:2 1545

Y: 6014 AIDCT $ x 90 [AIDCT -t = 5400/"DCTHR
Cr: 60N ADCTH: x 45447 DCT £ = 2700MDCTH
Cp: 60N ADCTH x 454 7] DCT Ht = 2700 MDCTH
4:1:1 5453

Y: 6014 AIDCT $ x 90N [AIDCT -t = 5400"DCTHR
Cr: 60PN M DCTH: x 22,547 DCT k= 1350 MDCTH
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Ce: 60\ MDCTH: x 22,5 Fi [ DCT B = 1350DCTHR
625/50%I 2 — i DCTH K] 22 HE

4:2:2 R4 — i P B [ DCTE R 2 HE I B 7 7, 17411 R4 5 X —mirp B [r DCTHR
P HE B 18 FT7x . DM I 72ADCTHR & 5 r A Rl (1) 22 HE . fE4:2:2 R gatsi=rh,  —mife
B9 12960 NDCTHE, W4:1: 1 R4atisd, —Wwiftg 4 9720 MDCTHE,

4:2:2 R4

Y: 720 YHDCT 3 x 90N M DCT Bt = 6480 MDCTHE
Cr:  T2DYDCTER x 4541 DCT B = 3240DCTHR
Cp:  T2MYHMDCTHE x 454 [MIDCT B = 3240/NDCTHE
4:1:1 543

Y: 720 YHDCT 3 x 90N M DCT Bt = 6480 MDCTHE
Cr:  T2DYHDCTER x 22,54 1 DCT B = 16204"DCTHR
Cp: 72N MDCTHE x 22,5 M DCT £ = 16204~-DCTHk

213

WEI9FT7R, 4220 K488 — B 5 TUADCTEL . w2007, 4: 11 K48 18—%
A ENADCTHR . fE4: L R gaBih, e iAo — 2288 5 Y 10 DU AN 1) AH 21
DCTHe. Crif)—DCTEHFNCRI—ADCTH . HLAWBE e de A7 1] 1K 22 BB 37 Y 1 DU A4 1) FA
[ FHAFDCTH . Cri—/NDCTEAICE K —DCTHL,

K15
DCTHRFG R A5
% X 7o)
T 00 1,0 20 3,0 40 50 60 7,0 Pl
01 1,1 21 31 41 51 61 71 P2
02 1,2 22 32 42 52 62 72 Fii1
y 03 1,3 23 33 43 53 63 73 M2
04 14 24 34 44 54 64 74 Pl
05 15 25 35 45 55 65 7,5 Fii2
06 16 26 36 46 56 66 7,6 Fii1
BH 07 17 27 37 47 57 67 77 i

BE x=6
y=7

1620-15
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K16
AL IRAEEN B ZE P B A AIDCTH
% i Xy
it | 00| 1,0 |20 | 30 00| 10| 20]|30]40|50]60]70
01f11f21]31 y 01|11 21(31] 41|51]|61]| 71
02| 12|22]32 0212|2232 42]|52]|62]72
03| 132333 03| 13|23|33]43|53|63]|73
—
04| 14|24 |34 04| 14|24 |34 44|54 64|74
05| 15|25 35 05| 15| 25|35] 45|55|65]| 75
06| 16|26 |36 06| 16| 26|36 46|56]|66]| 76
07| 172737 07| 17|27 |37]47|57|67]|77
40| 50(60| 70 )
8ITRIBISE
41| 51[61| 71
42|52 (62|72
43| 53[63 |73
44| 54|64 |74
45| 55|65 | 75
46| 56|66 | 7,6
R 47|57 (67|77
16 1T HI41% 3%
BT.1618-16
K17
4:2: 2R 48 DCT R Iy 2 HE
ZEF DCTH
Vi 904~ DCT %t y )
This
@EDCTH 8x8 MR
% 45MDCTH 4
Thi s

1620-17
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K18
4:1: 1R 45DCT B iy 22 HE
=JFDCT b
I 90 DCT £kt +i
T
YIRS \\
2= DCT 8x8 4%
7 22.5DCT A
T
16 x 4 15 2%
BT.1618-18
%19
4:2: 2 R FE I ZERAIDCT 1R
CB
CR
Y
DCT3
DCTO DCT1 \
= 1 DCT2
BT.1618-19
K20
4 LR ZERFIDCTH
Wk o A T ) 5 I A T ) 2 B
G
G
Y
DCTO | DCTI | DCT2 | DCT3 DCTS5
DCT4 N
i £ JEHR DCT4

7 e

BT.1618-20

525/60H1 3 — i 1) 2= B2z HE -

K21 87~ T 4:2:2 545 — i) 228 vz fE, B2 878 T4: 11 R45— Wi 28 et . /470
MR R T —AN e, X T 422648, —Wifg 2 045 212700 ZZ e, Ty T4:1:1 k44,
— M A% 2= A B 1350 Het



4:2:2 K4

ITU-R BT.1618-1 &+

602 [n] ZZE x 45 K [n) 22 Hk = 2 700 2 Bk

4:1:1 JE45:

6040 [n] ZE R X 22.5 Hifi ] 22 He = 13504 22 1
625/50l i 1) 2 ez HE

35

K23 BN T 4:2:2 g — il ff) e e e dlE, R4 878 T 4:1: VRS — Wit ezt . AN
MR ER T — N XN T42:2K498, — Wi E 202032400 2 e, TbrT4:1:1 K44,
— M5 2= A 21620 EH

4:2:2 545

T2YN ) ZEER x 45 K ) 22 Bk = 324007 Bk

4:1:1 JL44:

T2 ZE R x 22,5 Hifi ) 22 = 16204 7

480 17

JEHE

E

525/607H 7K 4: 2: 2HE 45— AL (RIAB R RN R

© © N o o A wW N P O

e T = = S~ =
® I o6 o 2 o o B oo

19

720 4% E

0 1 2 3 4
50,0 S0,1 S0,2 50,3 50,4
S1,0 s1,1 S1,2 s1,3 SL,4
52,0 s2,1 S2,2 52,3 S2,4
$3,0 S3,1 S3,2 $3,3 S3,4
54,0 s4,1 S4,2 s4,3 S4,4
$5,0 S5,1 S5,2 $5,3 S5,4
S6,0 S6,1 S6,2 56,3 S6,4
S7,0 S7,1 S7,2 S7,3 S7,4
$8,0 s8,1 8,2 s8,3 S8,4
59,0 S9,1 S9,2 59,3 59,4
510,0 S10,1 S10,2 S10,3 5104
S11,0 S11,1 S11,2 S11,3 S11,4
S12,0 s12,1 s12,2 s12,3 s12,4
S13,0 S13,1 S13,2 S13,3 S13,4
S14,0 s14,1 S14,2 s14,3 S14,4
S15,0 S15,1 S15,2 S15,3 S15,4
$16,0 S16,1 516,2 S16,3 516,4
$17,0 s17,1 s17,2 s17,3 S17,4
518,0 S18,1 S18,2 S18,3 S18,4
$19,0 S19,1 S19,2 S19,3 5194
i [<EEN i=19

IANEGI = 27 bk

i=3

BT.1618-21
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51 3

48017

Ji% i

576 11

J

©

ITU-R BT.1618-1 &iX$

K22
525/60%|3\4: 1: 145 — A B AL o IF1R8 b = B

1y 0@z

© o N o A W N P O

NNNN BB R e e e e e e e
DN PO © o N O a s ® N o

i

0 1 2 3 4
$0,0 |—| S0,1 0,2 |J $0,3 S0,4
S1,0 |—| s11 s1.2 |J s13 S14
$2,0 |—I s2,1 $2,2 |J $2,3 S2.4
$3,0 |—I S3,1 S3,2 |J $3,3 s34
$4,0 |—I s4,1 s4,2 |J s4,3 S4,4
$5,0 |—I S5,1 5,2 |J $5,3 S5.4
$6,0 |—I S6,1 6,2 ,J 6,3 S6,4
S7,0 |—I s7.1 s7.2 ,J s7,3 S7.4
$8,0 |J s8,1 8,2 |J $8,3 S84
$9,0 |—| $9,1 59,2 |J 59,3 $9,4

LA B = 27 4 % B R i:jg_s
S
0 1 2 3 4
BT.1618-22

K123
625/607H] 7K 4: 2: 2/ 45—~ FLLMT - IR R RN R

]

—_—> 72014 % 4
0 1 2 3 4

S0,0 S0,1 50,2 S0,3 S0,4
S1,0 s1,1 s1,2 s1,3 S1,4
$2,0 s2,1 52,2 52,3 S2,4
$3,0 s3,1 S3,2 $3,3 S3,4
S4,0 S4,1 S4,2 54,3 S4,4
S5,0 S5,1 S5,2 S5,3 S5,4
S6,0 S6,1 S6,2 S6,3 S6,4
S7,0 s7,1 s7,2 s7,3 S7,4
$8,0 s8,1 s8,2 s8,3 S8,4
$9,0 S9,1 59,2 59,3 S9,4
510,0 510,1 510,2 510,3 S10,4
S11,0 S11,1 S11,2 S11,3 S11,4
$12,0 S12,1 512,2 512,3 S12,4
513,0 513,1 513,2 513,3 S13,4
514,0 S14,1 514,2 514,3 S14,4
515,0 515,1 $15,2 515,3 S15,4
516,0 $16,1 516,2 $16,3 $16,4
$17,0 s17,1 517,2 $17,3 S17,4
518,0 518,1 518,2 518,3 S18,4
519,0 519,1 519,2 519,3 S19,4
520,0 520,1 520,2 520,3 $20,4
521,0 S21,1 s21,2 s21,3 S21,4
$22,0 $22,1 $22,2 $22,3 S22,4
523,0 S23,1 523,2 523,3 S23,4

i [SEEN i=23

j=3

AR =270 %

BT.1618-23
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K24
625/50%] 304: 1: 1 46—~ R A o 768 e i 2 B
5 0y 70z P
0 1 2 3 4
Tis 0| S0,0 |J S0,1 S0,2 |J S0,3 S04
1| s10 |J S1,1 S1,2 |J S1,3 S1,4
2| s20 |J S2,1 S2,2 ,J S2,3 S2,4
3| s30 |J S3,1 S3,2 |J S3,3 S3,4
) 4| sS40 |J S4,1 S4,2 H S4,3 S4,4
I
5 S5,0 |J S5,1 S5,2 |J S5,3 S5,4
6| S60 |J S6,1 $6,2 ,J S6,3 S6,4
57611 7| s70 |J s7.1 s7.2 |J s73 s74
8| s80 |J S8,1 S8,2 |J $8,3 S84
9| 90 |J 59,1 59,2 |J 59,3 59,4
10 | S10,0 |J $10,1 S10,2 ,J $10,3 S10,4
JE 11 S11,0 |J S11,1 S11,2 |J S11,3 S11,4
LA P = 27 A Mg i=11
j=3
i
0 1 2 3 4
BT.1618-24

214 BRI
R— IR 5274 TR
525/60 X, — i (1B 2% B 22

K21 W78 T 4:2:2 45— i (Pl b 2z HE, i EI22 278 T 4:1: R 46—l i 8 2 b 22 HE 4
MBI EZ 2T AR, o MR o X T4:2:2 K48, — Wi 1) B A5 2 0 A 2
1004 FEL T Tt T-4: 11648, — Wi iRV 20 A BS0NHE Z He.

4:2:2 L4

- 20 ) x SAN [k EE 2 = 1004 EE R P

4:1:1 %4

—~ 10\ ) x 5AME ) BB R = 50N HE Bk
625/501 2 — g () ke R e 2z £

K23 BN T 422 545 —MitER 22 HE, 124 BoR T 4:1: 1 R 45— Wi (1) 48 2 b 22 HE A
ANEBRBAL 27N AR ZEE, I R B bR o X F42:20 5495, — Wb i S 4% 255 A 3
12048 s xS T-4:1:0UR48, —ilrp ) S5 252041 2160/ B b,

4:2:2 [R4i:

24N YN GH x SRR A = 120 2 R
4:1:1 R4
- 122G ) e < SAM [ B 2R = 601N 2 bk
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215 @BHITHE. RHRSHEMGRMEREX
S R
WiE21. 22, 23F124F R, HEHEPCTIEHSE RN,
Sij Hr I IR n

0,....n-1

i

+H

\

~

n: ALAT G v 78 2 1) 4
n=10xm, 525/60i#=\
n=12xm, 625/50%:

m: 4R AY
m=1, 4:1:15%
m=2, 422544

jo BRI 8]
j=0,..,4

TP Y

FHGHLM 1. j. kKR FF5K2ER250Rm4:2:2 K450 E26T7R14:1:1 H461H)
PP R P o IR 1N T TR R, NI TR I S i Rk

Mi. j. k Hr iy j: YT
ke R P
k=0,...,26
25
4:2: 2R E AR B I B
B S iy (=0,..n-1,j=0,.4)

0 5 6 n 12 17 18 23 24

1 4 7 10 13 16 19 22 25

2 3 8 9 14 15 20 21 26

JLH n=20:525/60 =\
n=24:625/50 |5

BT.1618-25
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K 26
4 1 1R B RS 1) R PR
B s i,0, S
0 11 12 23 24
1 10 13 22 25
2 9 14 21 26
3 8 15 20
4 7 16 19
5 6 17 18
B s i1, $i,3(=0,..,n-1)
8 9 20 21
7 10 19 22
6 11 18 23
0 5 12 17 24
1 4 13 16 25
2 3 14 15 26
HBYLs i,4 (=0, .., n-1)
0 11 12 23
24
1 10 13 22
2 9 14 21
25
3 8 15 20
4 7 16 19 o6
5 6 17 18
Hrp n =10:525/60 =

n=12:625/50 il

TR E

BT.1618-26

BREALELIP i j. ke I(xs y) &R, BEERHL - ke I(x yEH. Z/7F5 - 198
20T R I ZE e I DCTH Y« I K 7 IR oRDCTH, K7 IDCT 5K /R, F

Fx My AL 2.1 2B TR FIDCTHL 5 2 AL KR

Pi. j. k. I(x. y) Hrp iv js ke ZEHCST

I: Y (I DCTHIN 7

(X~ y): DCTH AR5 A b
x=0,...,7

y=0,...,7.
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216  PUSBHN AR B i X
FAT B A0 EH s A ARSI 25 X 1) G A — i 1 AN A
Ma. p. k HHA a=(+2m)modn
Mb. q. k HH b=(i+6m)modn
Mec. rv k HA c=(@{+8m)modn
Md. s. k HHd=(G+0)modn
Me. t. k HH e=(+4m)modn
o
i YN ) )7
1=0,..,n-1
n: ARATT P A i 2 B 1 B
n=10xm, 525/60%#=
n=12xm, 625/50i=X

m=1, 41:1/:%j
m=2, 422544
ke B 2P
k=0, ...,26
LR R AR T IR — MU IV 1. kRKoR, JEE T Ma. 2. ks Mb. 1. k; Mec.
3. k; Md. 0. kflMe. 4. k.

Bz EMa. 2. kEMe. 4. kN34T ECEF I 40, A0 A0 1) 5040 200 s 4 R0 A oy
385 . — WML A B LA B 48 Rl ik, BN EAE E RS/ 1T TN
JFLACM#E 7R . EeR R L 40 )5 A — DB LLCV i kR, EEOSECM a. 2. k; CM
b. 1. ks CMcy 3+ k; CMd. 0. kFICMe. 4. k, W FPimx:

CM a- 2\ k:

ZHA A Mas 2. kZEH T A R 46 B0 A B4 ORI 4 i, HooT LB A
Mb. 1. k; Mc. 3. k; Md. 0. kikMe. 4. kZH)E%6505 .

CMb\ 1\ k:

ZHA G Mb . 1. kZHI BT A R 48 B0PE 84 K ER o R 4E i, Bl DL
Ma. 2. k; Mec. 3+ k; Md. 0. kiiMe. 4. kZHP R0,

CMc. 3. k:

ZHA E M. 3. kAT H 40 B B4 R o s An B, Honl DL A
Ma. 2. k; Mb. 1. k; Md. 0. kiiMe. 4. kZH[FELEHE.

CMd\ 0\ k:

ZHALEMA. 0 kIR BT 46 808 5040 R o0 s 46 s, Bl LAl 4 Ma. 2. k;
Mb. 1. k; Mec. 3. kikMe. 4. kZZHL10) 545030 .
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CMe\ 4\ k:

A S Mey 4. kPP A B 4 B0 Ps 848 K o R 4n B, HowT DAL
Ma. 2. k; Mb. 1. k; Mc. 3. kakMd. 0. kZZHfr) R 46508

2.2 DCT &b 28

DCTHALFE AN AP (AN PAT IR Z N8R R = . fEARTF, ik T
DCTHL64ME FE (S iy j ke T (xv y)) #6428 (518 K1, j. ko T (h,
v) BIEOL. Piv jv ke Ixy)ZEEME, Cisv jv ke I(hyv)& REUE.

X Th=0Rv=0, REFMEDCARE. HEREIIFIEACRE
221 DCTH#R

A 5 R ATT AN 2 it T8) N 2R AR R AN R], 3B AP DCTAL L (8-8-DCTHI12-4-
8-DCT) Z—, DMEAE LR R B4 o oo g e .

8-8-DCT Frit:

DCT
7 7
Cij,kl(hv)=C(v)C(h) X )
y=0 x=0

(P1i,],k 1(x,y) COS(nv(2y + 1)/16) COS (nh(2x + 1)/16))

2 |f) DCT:
7 7
P,i,j,k 1(x,y)= )y Y (C(v)C(h)
v=0 h=0

C,1,],k, 1(h, v) COS (nv(2y + 1)/16) COS (zh(2x + 1)/16))

Hor,

C(h)=0,5/2 % h=0
Cth)=0,5 T h=1%7
C(v)=0,5/2 *Fv=0
C(v)=0,5 MFv=1%7
2-4-8 DCT #i=,
DCT
3 7
C,i,j,k1(hu=C@uCh = )
z=0 x=0
(Pi,j,k,1(x,22) +P1,j,k 1(x, 2z + 1)) KC)
3 7
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Cipklhu+4)=C@u)Ch) X z

z=0 x=0
(Pi,j,k 1(x,22)-P1i,j,k,1(x,2z+ 1)) KC)
% In] DCT:
3 7
P,i,j,k,1(x,22) = > X
u=0 h=0
(Ci,j,k I(hyu+C,i,j,k 1(h,u+4)) KC)
3 7
P,i,j,k,1(x,2z+1)= X X (CC(h
u= O0h=0
(Ci,j,k 1(h,u)-C,1,j,k,1(h,u+4))KC)
o
u=0,..3
z=1INT (y/2)

KC = COS (mu(2z + 1)/ 8) COS (nh(2x + 1)/16)
C(h)=0,5/\2 XFh=0

C(h)=0,5 XfTh=1%27

C(u)=0,5/\2 T u=0

Cu)=0,5 XfTu=1%27

222  Hnt

JEE T L BT R S DCT R EHEAT AL, W(h, v) £785 ADCT RHC i, j, k, 1 (h, V)0
o

8-8-DCT #x{,
MFh=0fMv=0 Wh,v)=1/4
XA W(h, v) = w(h) w(v) /2
2-4-8- DCT #i5t,
SFFh=0Fv=0 Wh,v)=1/4
T v<4 W(h, v) =w(h) w2 v) /2
X1 3Ah W(h, v) = w(h) w(2 (v-4)) / 2
Hrr:
w(0) =1
w(l)=CS4/ (4 x CS7 x CS2)
w(2) = CS4 /(2 x CS6)
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w(3)=1/(2 x CS5)
w(4)=7/8
w(5)=CS4/CS3
w(6) = CS4/CS2
w(7)=CS4/CS1

HH CSm=COS (mn/16)m=1%7

423 W
127 7 A A ZR 250 o WGP

K27
InADCT HR (4T P
8-8-DCT 2-4-8-DCT
Hit 7 1 17

3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7

N

3| 7119]21|35|37|51
9 | 17| 2333394953

(sum)
1318|2631 42|44
19|25 32| 41| 45| 54 ~ J

21| 23|34|39]| 47|52]|56]| 61

slwlr~|°
olaln P
BElo|~]©°

15| 25| 31| 41| 47|55 61

w Nk O

13|27 |29 | 43| 45|57 |59 |63

B
N
o
N
~
w
w
N
o
N
<)
o1
w
ol
o
. fi)

AR
+«—

N~ o o A W N B O
=
S}
=
N

N

4| 8 |20 |22 |36 |38 |52

10| 18| 24| 34| 40| 50| 54
12 |16 |26 | 32| 42| 48| 56 | 62

22| 3538 |48|51|57]60|62 )

36 | 37 |49 |50 | 58 | 59 | 63 | 64
14 | 28|30 | 44| 46|58 |60 |64

N o o b
(<2}

BT.1618-27

224  fNADCT AR

22 DCT S MADCT 2 7] (14 H 15 2 i A2 DL A5 200 1) 2 B -
- T R A3 TR R 2

- FEANDCTHR 1) K3 7 bR 221

- DCTI¥ T 15 4 NG 5 (B AH [

23 Bt

231 BE

IADCT R B e EALBIOLLAs 7, ARG T =G, DMER — DR B 0 Eds &
MKy HAN R4 22 B
232 =K EesEaEd

TIADCT REER AW
DCEEE (9LLFS) -
b8 b7 b6 b5 b4 b3 b2 bl b0
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ACEREUE C(10ELEF) -

ITU-R BT.1618-1 &Y

s b8 b7 b6 b5 b4 b3 b2 bl b0

N5 5 PERE + OB LR (=511 2511) &

233 ZHLHE

45

5 NDCTHI Sy F2 1 BTk SO VU FR . o TR AL, SR T 284 5, fsh
25V, ol FICOMIH RS 4 B I A7 i £ R AFDCTER MIDC R B . AT, #2208
U1 T 4200 — A

234 VthHHE

WIhE 45 R ACREUN 10 LU RF e i O LR s . WG4 S N4 Oy AT
T EEG 5 =0, 1,2

i N B s b8 b7 b6 bS5 bd b3 b2 bl b0
iy ¥ s b7 b6 b5 b4 b3 b2 bl b0
X TEEg S =3
i NE¥is b8 b7 b6 b5 b4 b3 b2 bl b0
iy % s b8 b7 b6 b5 b4 b3 b2 bl

2221
SRS HEADCTHR
ERGH DCTHr
cl c0 A ACHH I R4 HME
0 0 0 Ay
! 0 1 15 F252%0
NFEEET255
2 | 1 | o IS T4 MFRET
RT%E%2
3 1 1
- KT255
%22
HT&EMERRHGI
ACARE B KL xTE
0411 12423 245335 ~35
Y 0 1 5 3
Cr 1 2 3 3
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235 XiRg
DX IS TPt . DCTHA FIACER BN 4> A IUAN DX, X A UL 28 T 7 o
236 B

26Tk, HAEL S, AR 23 E i E A 5 (QNO) Yo Eib . ik
FEQNOZ N TR (1 Kt F B oA Hs 4 2 Bk

24 KEWARHE (VLC)

K JE W] AR g i 2 AL S I AC R oA K S v RS iz . —ANDCTE [ —A>
a2 N IE S AC R BRI 27 s T gm b g — MK R n A2 A0, HiERE (run) K EEFIIR
B Camp) & XU0F:

WS EZACRIN S HA K0 (run=0, ..., 61)

MR ELACRIEN NG FZXE (amp =0, ..., 255)

GIFFE MREE Crun, amp) )« JEREKERINE XS o

R4 7R AN N (run, amp) PR E . XY, MWEARKEAOIER TR YIEE
ARER, BAMKEL— A REALFE RN, KATFEMF SR T2, (run,
amp) iFZT (run-1,0) ik (0, amp) .

KN AR g i 2 an R 25~ . 38254, B /eMILbFr AMSB, A LERF ALSB. F—>
1 FIHIMSBE S I — M FILSB. AU AT 5 HLEF “s” W .

— MEWEMACRECKTEFR, s=0,
— MEWEMACREVNTEFR, s=1,

YDCTH P A Fl 4 B Ak 5 ) R EE I A 0, W38 A B e — M8 J5 85 im0 110b

[IEOB (P& Rk) ik R gmtd fE T o

K28
[
8-8-DCT 2-4-8-DCT
H 1a) i 1a)
g E—
01 2 3 4 5 6 7 01 2 3 4 5 6 7
Olpcjo|ofj1fr|1f2 |2 Olpclof1|1f2]2|2]3
Tfo|lofrfr|2af2|2]2 Llofa|af2)|2|2)3]|3
(sum)
2lof1f1f1f)2|2|2]3 21 |1f2f2|2f3|3]|3
311|222 ]|2]3]3 3(1f2|2|2]13|3| 3|3
‘21 =
S| 41|12 |2|2]3]|3]|3 |
4lofof1|rf2|2|2]s
s5{1f2|2f2]3|3|3]3
s{of1|12|2|2|3]|3
6 22|23 (|3|3 |3 |3 IE3)
6l1|1f2|2|2|3|3]|3
71223 |3|3|3]|3]3
7112|213 |3|3| 3|3

BT.1618-28
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— | = = = = N N O | O | 00| O
— | = = = = = = =] — <t | <t | 0| 0
wv on —
13 z|gizige =]
& 21328z = ol —o
iy
WM
LIS D|E| oo~ =
e} —
viFioedolSla|lw|~|o|n]| <
mv)
o Q
VLN
= O
Emi(
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24

B

Amplitude

Run
length 0 1|2 |3 |4 |5 |6 |7 8 |9 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22(23 255
0o |11 |2 |3 |4 5 |5 |6 7 |7 |7 |8 [8 |8 [8 |8 [8 (9 |9 (9 |9 |9 [15|- |15
1 11 (4 |5 |7 10 |10 [10 |11 |11 |11 |12 |12 |12
2 12 |5 |7 |8 9 |10 [12 |12 ]12 |12 |12
3 12 |6 |8 |9 |10 |10 |11 |12
4 12 |6 [8 |9 [11 |12
5 12 |7 (9 |10
6 13 (7 |9 |11
7 13 |8 [12 |12
8 13 |8 [12 |12
9 13 |8 |12
10 13 (8 |12
11 13 |9
12 13 |9
13 13 |9
14 13 |9
15 13
| |
| |
61 13
W - F5 R R S AEN
£ 2 -EOBKJ¥ = 4,
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#25
K B A AR Y P A =

Run, Run, Run,
‘amp) R | kE ‘amp) N K (amp) R K
011 00s 241 |11 ] 1 | 111100000s 71 2 111110110000s
01 2 010s 341 | 12| 1 | 111100001s 2 111110110001s
EOB 0110 4 13| 1 | 111100010s 9 | 2 111110110010s
11 0111s 14 1| 111100011s 10| 2 111110110011s
0] 3 1000s 4+1 | 5 | 2 | 111100100s 71 3 111110110100s
0] 4 1001s 6 | 2 | 111100101s 8 | 3 111110110101s
2 |1 10100s 30 3| 111100110s 4] 5 111110110110s
1| 2| 10101s 4 | 3| 111100111s 3 7 111110110111s
0] 5| 10110s U T T iniot000s A e 1111101110008 121
0| 6| 10111s 2 | 5 | 111101001s 2| 8 111110111001s
30 1| 110000s 1| 8| 1111010108 2| 9 111110111010s
4 | 1| 1100018 oy L0 |18 ] Tiioiols 2 | 10 111110111011s
0] 7 | 110010s 0 19| 111101100s 2 | 11 111110111100s
0] 8 | 110011s 0 | 20| 111101101s 1| 15 111110111101s
5 [ 1 | 1101000s 0 | 21| 111101110s 1| 16 11111011110s
6 | 1 | 1101001s 0 | 22| 111101111s 1| 17 111110111115
2 | 2 | 11010108 5 | 3 | 1111100000s 6| 0 1111110000110
1| 3 | 1101011s 3| 4 | 11111000015 71 0 1111110000111
1| 4 | 1wot00s | N [3 [ s | 1rtt100010s B N s
0| 9 | 1101101s 2 | 6 | 1111100011s | 10+1 | R | 0 | 1111110 R
0 | 10| 11011108 1|9 | 1111100100s Il R=6%61
0 | 11| 1101111s 1 | 10| 11111001015 61 | 0 1111110111101
7 1 1 | 1110000s 1| 11| 1111100110s 23 111111100010111s
8 [ 1 | 1110001s 0| 0| 11111001110 § 0 | 24 111111100011000s
9 | 1 | 11100010s 1| o | 11111001111
10| 1 | 11100011s 6 | 3 | 11111010000s . Al — 1] 15+1

0| A | 1111111 R0
3 | 2 | 11100100s 4 | 4 | 11111010001s 1 A= 2375255
4 | 2 | 111001015 3| 6 | 11111010010s
2 | 3 | 11100110s T 12| totoonss | T o [ 255 11T s
1| 5 | 11100111s 1 | 13| 11111010100s
I [ 6 | 11100000s | ° [T 12| 11111010101s
1| 7 | 11101001s 2 | 0 | 111110101100
0 | 12 | 11101010s 3| 0 | 111110101101
0 | 13 | 111010115 2 [0 | oo |
0 | 14 | 11101100s 5 10 | 111110101111
0 | 15| 11101101s
0 | 16 | 11101110s
0 | 17 | 11101111s

AR 1—(R,0): 1111110 15 4 13 12 11 10, HeH32r5 + 1614 + 813 +412 + 2r1 + 10 =R.
VERE2-(0,A): 1111111 a7 a6 a5 ad a3 a2 al a0's, H:H1128a7 + 64a6 + 32a5 + 16a4 + 8a3 + 4a2 + 2al + a0 = A.

TR 3-SH

5 b, EOBFEER4E TR,
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25 R FEHRRHE

RGBT R AR R i, B — N R4 2 S E77 7 1 8 . 24229 (4:2:2
JE46) FE30 (4:1:1648) Bt 4 22 Bt 2e 4. BFAN4:2:2 R 4 T 4 2 A — N -
THIRIX (X0,X1) o Fid e e E29F 7~ . BR100000000000. LLAE, T B DX 38k (1 5 4 4% 2 R

29
4:2: 2[R 45 0 R 48 e B 2 HE
FAE S
3 4 5 1819 .- 32 33 46 47 oo 60 61 - 70 71 79
MSB
S
Tlp D D D
Alc C C C
| 0 AC X0 AC 1 AC X1 AC 2 AC 3 AC
Q
N
Lss©
YO _L Y, Cr Cg
< P < >< » pla < pla »
14 7 2 FWR TN wuFE T 2@ W TN w0 FY | w5
mse T | mim
K I 1 2 HE
= <+— (X0, X1)
i =
® 1
1 47
LSB 0
BT.1618-29
30
4L LRZEN 4R R R 2 HE
A B
3 4 5 .. 18 19 o 32 33 - 46 47 oo 60 61 70 71- 79
MSB H H H H H H
S FES [ [ [ [ HI
“mo . mo S mo . mo . mo . mo
T D-m\ D-m\ D-c1\ D' c1 D-m\ D-m\
A C:co C:co C:co C:co Cico c :co
?0 AC |1 AC |3 AC |3 AC |4 AC| s AC
N
Lse 1O
YO Yl Y2 Y3 CR C.’B
14 Y 14 75 14 F75 14 75 10 7 10 75
BT.1618-30

STA: ®IBIRZE
QNO: L5
DC: DC/ i

AC: ACHH

EOB: 4 (0110)
mo: DCTHE

co,cl: ZEg 5L
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STA (Hs4ii 7 BRIFIRZD

STAZR /R B4 77 B RS A Bk (5 5, H A DUASELRF AL k. s3. s24 sl s0. K267
HSTAM & X o

QNO (#EAL 5
QNOE M T2 itk 59 . QNOMIIG -2 A %27 Fis S .

226
STAKIE X
STALLAS E4ERER
PREIST S
ANIE -

»
(OS]
n

N
»

—_
©»

(=)
S
=
dE

KA
HKH B Type a
KA C
FEAE A - -

TR

B | [ %
k2 (e | b
QW | »
—~
Z
>

— === |lo|lojo|o|lo
— == |lo|=|~|~=|lo|lo
— = |o|l=|=|~|lo|~=|o
—|lo|lo|lo|~|lojo|o|lo

A - -
e iR

Hrp

KA LAY — i E A AH [ s 46 72 55 R 1 Hs 4 2 He AR

RAB:  LUT Mt 5 A [F] s i 2 H 505 1 s 4 2 SR

KMC: IR EYN BRI, AR BRI

HoMa:  RAE R AABH S5s0 = 0 Fl s3 = O E M 4 7 B AR 3o 25 s A B 1R 3 24
FKb:  APRUES I R 46 7 P e A BRI 13 21

HE1 =X TSTA=0111b, &R Hrp e RS, oy nlEyiqe.

2 - X FSTA=1111b, KAfE RGN E .
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%27
QNOI TG F
g3 g2 ql qo QNO
0 0 0 0 0
0 0 0 1 1
0 0 1 0 2
0 0 1 1 3
0 1 0 0 4
0 1 0 1 5
0 1 1 0 6
0 1 1 1 7
1 0 0 0 8
1 0 0 1 9
1 0 1 0 10
1 0 1 1 11
1 1 0 0 12
1 1 0 1 13
1 1 1 0 14
1 1 1 1 15

DC

DCI (AT (IDCTHNE, W T-4:2:2%%5, 1=0, ..., 3; S T4:1:1E45, 1=0,
., 5) EDCERE. DCTHE A FDCTH K%L 54,

MSB LSB
DCI: b8 b7 b6 b5 b4 b3 b2 bl b0 mo cl c0
Hrp

b8%b0:  DCARHH

mo : DCTHEF X Fmo=0 8-8-DCTHIL

mo=1 2-4-8-DCTHIZ
clcO: AN S
AC

ACEMMEV iy kP KEBGgRIBACRL M AARE . X T4:22K4%5, You Yiv Cre
CplX # e S IR AE BRI, B—1 Yo YIS T12400EE, B—NCrfllCet %804 LLEFE (i
KI29F~) o R4 L1, Yoo Yiv Y20 Y3, Crv CoX#E XN RGigidimix, & —4
Yoo Yiv Y2. Y320 HE, 8 —ACrMCetl &80/ LEE (WPE30778) « DCTHH
[IDCIFIACZZL (HDCTH'S M1y jv ko D WK AR R 46 7 CMi j kIRZA%L
Pa X TF LRI I LA Be . 7EE29F130H, KB v AR A7 T Ao _EAIMSB IS 46 Ab F A T il 1)
LSBAb, Kk, ACEEE A B A AT AR .
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26  PUIRBH =HE

AT A A S I AC R BRI 43 e 7 v . BE3TAI32 U B T b 6 TR 4 I 1) 40 A B
CV i. ke, TS —MNEZE. Fiv j. ke IERDCTHS Hiy . k. IDCTH)
EAEE X . FF5 B jv ke IER7R H R0 5 ] i ACX 38k 1 2L His 11 JL At ACIX 3k

31
4:2: 21 45 LA 2R IR 48 5 I AR B ¥ 22 HE

He i P 5 TS

N
(=<}
@
8
A
(=2}
=)
o
By
o
4
©

CMa, 2, k Fa 2k 0 Ea 2,k 0 Fa 2k 1 Ea 2k, 1 Fa, 2k 2 Fa, 2k, 3

CMb, 1, k Fb, 1k, 0 Eb, 1,k 0 Fb, 1,k 1 Eb 1,k 1 Fb, 1k, 2 Fb 1k 3

CMc, 3, k Fc, 3,k 0 Ec, 3,k 0 Fc, 3,k 1 Ec, 3k, 1 Fec, 3k, 2 Fc 3k 3

CMd, 0, k Fd 0k, 0 Ed 0k, 0 Fd 0k, 1 Ed, 0k, 1 Fd 0k, 2 Fd, 0k, 3

CMe, 4, k Fe 4,k 0 Ee 4,k 0 Fe 4,k 1 Ee 4,k 1 Fe 4k 2 Fe 4,k 3

mozolm >0 aozoln.)—un o ozolo >0 wozo|w> —o mozol:»)—cm w

1450 1451 14 51 14 51 10 51 1051

A

BT.1618-31
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K 32
1. 2
A1 IR LR 2R R 45 )5 AOMUIM B ) 22
RGP ST c
L T TP TPY, A8 ceiiiiiieiiiieeeeas B2 e AB ceeiiiieeeiiiieeee BO eeeeeiiieeeiiii e B0 e 79
S
T
A
CMa,z,k% Faz2k0 Fa2k1 Faz2k2 Fa2k3 Faz2k4 Fa2k5
N
o
a
S
T
A
CMb,l,k% Fb, 1,k 0 Fb 1,k 1 Fb 1k 2 Fb 1k 3 Fb, 1k 4 Fb,1k5
N
o
b
S
T
A
CMC,3,k% Fc, 3k 0 Fc 3k 1 Fc, 3k 2 Fc 3 k3 Fc 3 k4 Fc 3k5
N
o
C
S
T
A
cmd,o.k% Fd0k0 Fd ok 1 Fd, 0k 2 Fdo0k3 Fd ok 4 Fdok?5
N
o
d
s
T
A
CM”*‘S‘ Fe 4,k 0 Fe 4,k 1 Fe 4k 2 Fe 4,k 3 Fe 4,k 4 Fe 4,k 5
N
o
e
P Yo »d yi » o Y2 [ Y3 » Cr » o Cs »
al N L] e L) e L) e [ Ry L) e
14 ¢ 14 15 1471 14 ¢ 10 1Y 10 15
BT.1618-32

y
=

a=(i+2)modn i: R 1m) T

b=(i+ 6) modn 1=0,..,n-1.
c=(i+8)modn n: P 2 ) iR 2% R 1) B
d=(i+0)modn n=10, 525/60%
e=({1+4)modn n=12, 625/50l=
ke B 1) 2 P
k=0,..,26

ESCNBIL o ke IR A0 & R A A : DCRE. DCTHAME B 95
A5 Mi j« ke IIDCHRIMACRE B T B iv j- ko IACER Y 74044 B 27 () i 5
WATIE, HEJEIFAUNEOB. [P HIE - IMSBAUESE R — ML LSB.

PRARBE 2 HER R & = AN BE (pass) -
BrELl: KBis j. ke 1AL E S5 55 X .

BrBe2: b thBiy jo ke THEAT WG, 18 HI AR BOLERAR 45 A5 AR TR 78 [R) — Hs 4 2 B
Ho

BrBe3: AR tBi ju ke LHEATZMEC, %0 HIAERT BOER A S5 A5 AR TR A2 [7]— A
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IR B L
4:2:2 Js 4
U (525/60 system) n =20 751 n = 24;
W (= 05§ < n; i++)
a=(1+4)modn;
b= (i+12) mod n;
c=(+16) mod n;
d=(i+0) mod n;
e=(1+ 8) mod n;
X (k=0; k <27; k++H){
q=2
p=a;
VR =0
/% VR R 5520 BER M ECRICV i, k AR HE 1K LU RE 41,/
/* BB ¥/
X G =05 <55 j++) {
MRq = 0;
/% MR ZB T BER L EIM i, q, kZZ BRI EH (0 Lus 4. */
BT (1=0,1<4;1++) {
remain = distribute (B p, q, k, 1, Fp, q, k, 1);
MR(q = connect (MRq, remain);
h
WA (@==2){q=1;p=b;}
HWER (q=1) {g=3;p=0c;}
AR (q==3) {q=0; p=d;}
IR (q==0) {g=4p=ec;}
BWWR (q==4) {q=2;p=a;}
}
28 BL/
X G =05 <55 j++) {
XF (1=0;1<4;1++) {
MRq = distribute (MRq, F p, q, k, );
W (1 ==0) | 1 = 1))
MRq = distribute (MRq, E p, q, k, 1);

55
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b
VR = connect (VR, MRq);

Wk (@==2) {g=1;p=b;}
HWWR (q==1) {g=3;p=ci}
AR (q==3) {q=0;p=d;}
HMWR (q==0) {q=4p=ce;}
HWUR (q==4) {q=2;p=2a;}

§
[* 3 B */
X G =05 <5;j++) {
FA=0;1<4;1++) {
VR = distribute (VR, F p, q, k, 1);
WR(1=0)[|(1=1))
VR = distribute (VR, E p, q, k, 1);

WHR(q==2){q=1;p=b;}
FWIR (@=1) {q=3;p=c;}
AR (@==3) {q=0;p=d;}
TR (q==0) {g=4p=¢:}
HMWUR (q=4) {q=2;p=2a;}
§

§
§
4:1:1 =44
I (525/60 system) n= 10 751 n = 12;
X (i=0;i<n;it+){
a=(i+2)modn;
b=(1+ 6) mod n;
c=(+8) mod n;
d=(1+0)mod n;
e =(i+4)modn;
BT (k= 0; k <27; k++){
q=2;
p=a;
VR =0
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/* VRO 2[5 BER 7P BCRICV i, k AL B 9 HHE I LR e 51 o %/

/* Y B */
AT (=0;j<5jth) ¢
MRq = 0;

/* MRQA S BER T EIM 1, q, kKPR EHR K LLRE P51, */

T (1=0,1<6;1++) {
remain = distribute (B p, q, k, 1, Fp, q, k, 1);
MR(q = connect (MRq, remain);

}

Wk (@==2) {g=1;p=b;}
AR (q=1) {q=3;p=c;}
WA (q==3) {q=0; p=d;}
HNWR (q==0) {g=4p=e:}
HWUR (q=4) {q=2;p=2a;}

§
/28 B+
XF (G=0j<5j++) {
M 1=0;1<6;1++) {
MRq = distribute (MRq, F p, q, k, );

h
VR = connect (VR, MRq);

W (q==2) {q=1;p=b;}
TR (q==1) {g=3;p=ci}
AWMU (q==3) {q=0;p=4d;}
HMUR (q==0) {q=4;p=¢e;}
HWUR (q==4) {q=2;p=2a;}

H

PR3 B/
X (G =0;j <5 j+H{
X (1=0;1<6;1++) {
VR = distribute (VR, F p, q, k, 1);
H
WR(q==2) {q=1;p="b;}

IR (@==1) {g=3;p=c;}

57
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AWUIR (@==3) {q=0;p=d;}
BWAWR (q==0) {q=4;p=e¢;}
AR (q==4) {q=2;p=a;}
}
b
}
Hrp.
distribute (data 0, area 0){
/* FEMSBHIEHE 070 L ROX I HIX o */
/* IMSBIFARIHAMZOX . */
remian = (remaining data) ;
/* Remaining_dataf& AR/ HC s . */
return (remain);
}
connect (data 1, data 2) {
/* R EHE2IIMSB L Bl 1 (FLSB#E 4 . */
data 3 = (connecting_data);
/* Connecting_data/& CLIEFEH . */
M B2 8L ¥/
return (data 3);

¥
FEAAE FH 1 7 B s (] o JG vk 20 T 1) 8 A Bk B gl 2%, DRI, 2400 s 4 22 s AT iR i B
W, E Y B3 2 e ) e s ] BE AN B
PARAG A B
i HREAE A RN I o 5 21 B A B I s 4 2 e e A, DL I A 11 s 4 B X
N ARSI A AR o 2 RE P B 21 V28 s i 5 DX A B A A 1 s e AR AR
MSB LSB
1000000000000110b
ATOA ELF ADCIR IS, R R I3 L DCTH G B2 2 515, H a4 b
EOB (UnKl337)
TENS 28 1 R A b B 1) e 46 2 i N\ BN AT AR S B A (P G i 2 I, i R 4 2 e
(1 A 5 38 AR A TR B s A B
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K33
PIRD
DC i#
X
MSB DCI S mo
oo %
C
Bits - ofo
AC 0f1
ol EOB
LSB o]o

1620-33
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Ja M BERLA
(HTRMEERD

|EC 6183451 TU-R BT.1618& X5 |8 [ = 5

%% 28
|EC 618345I1TU-R BT.1618& X B2 A = F I E
DV-BASED
IECDé\1/834 ITU-R BT.1618
25 Mb/s#; 4] 50 Mb/s&; 4]
EAC R A IEC 61834 5IEC 618344H[7 LK 2
FedE 44
APT 000 001
3k AP1 000 001
AP2 000 001
AP3 000 001
FSC &5 X
ID F - H1.3.177
SC (W H0) W1.3.179
. A 525:4:1:1 525: 4:1:1 525:4:2:2
I
TN ZE 625:4:2:0 625: 4:1:1 625: 4:2:2
VS IEC 61834 W1.5.2.17%%
VAUX VSC IEC 61834 M1.5.2.27
FoAl IEC 61834 s
EililEs 48 kHz (16 bits, 2ch) 48 kHz (16 bits, 2ch) | 48 kHz (16 bits, 4ch)
44.1 kHz (16 bits, 2ch)
= 32 kHz (16 bits, 2ch)
32 kHz (12 bits, 4ch)
BiE R BlE | ARBE Bise B
AS IEC 61834 W1.6.2.3.17%
AAUX ASC IEC 61834 1.1.6.2.3.27
oAt IEC 61834 s
SSYB ID IEC 61834 W1.4.2.17
o TC IEC 61834 1422175
BG [EC 61834 51EC 6183447
HoAth IEC 61834 i




AAUX
AP1
AP2
AP3
APT
Arb
AS
ASC
B/W
CGMS
CM
DBN
DCT
DIF
DRF
Dseq
DSF
DV
EFC
EOB
FR

FSC
LF
QNO
QU
Res
SCT
SMP
SSYB
STA

STYPE
Syb

ITU-R BT.1618-1 &+
Ja B R B
455 M E PRI E

AR Bh A
AN H &4 (ID)
AT FHID

TR FHID
PRER N FHID

B3

AAUXE it (pack)
AAUXYE 1 Hs 4 £
F e
RIAAE U PR 48
R4 % 3
DIFH-5 44
BIHUAR 2 AR
e

J7 Il dRid
DIF/¥%1 5 it
DIF/F4Arid
45 25 (1 hRR

I S AUE bRl
gl

S 1B 21 AIE (1) bR R
FEAMIE I DIFER [ FR IR
Bl E B bR il
AT

ik

TR A RAE
41X (section) 7Y
HHFEAA
RREITEZ

A7 PORES
(CReEt

EREIEE 2=
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TF fRi%prid
VAUX F A4 Bh B s
VLC KRR gm il

VS VAUX S 46
VSC VAUXYE 2 1] .46 6

TE 1= AR R A STYPES 5T ANSI/IEEE 13941 [(JSTYPE.
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